

В нашем детском саду мы всегда отмечаем

## **9 мая- День победы.**

Мы встречаемся с людьми, которые воевали на фронте или работали в тылу, готовим для них поздравления: подарки, сделанные своими руками, и концертные программы, посещаем музеи боевой славы в краеведческом музее и в школах нашего города, ходим почтить память павших к мемориалу воинской славы...

В этом году мы будем отмечать  
особенный день Победы- юбилейный.

В детском саду нас попросили  
рассказать о наших родственниках,  
которые воевали в Великую  
Отечественную войну.

# Багрова Ангелина

рассказала нам о своем прадедушке

## Багрове Гавриле Давыдовиче

Багров Гаврил Давыдович родился весной 1924 года. Когда началась война, ему было всего 17 лет и он учился в музыкальном училище в городе Орле.

Ему пришлось оставить учебу и пойти работать сначала на военный завод, а затем в эвакуации - кузнецом и слесарем в колхозе. У него была отсрочка от призыва в армию, но он сам попросился на фронт.

В августе 1942 года он начал учиться в военном училище на артиллериста, не окончив его был отправлен на защиту Москвы.

В войну Гаврил Давыдович служил в расчете станкового пулемета, затем был наводчиком и командиром артиллерийского орудия.

Освобождал города Ржев, Вязьму, Ельню, Смоленск.

Воевал под Москвой и Ленинградом.

Несколько раз был ранен, после тяжелого ранения в сентябре 1943 года долго лечился, затем в августе 1944 года был направлен в военно-пехотное училище, которое закончил уже после войны в 1946 году в звании младшего лейтенанта.

Гаврил Давыдович решил стать военным и остался в армии. Он служил в различных воинских частях. В 1971 году вышел в отставку в звании гвардии подполковника.

Прадедушка Гаврил написал несколько книг о своей жизни, о войне, о своих фронтовых друзьях, о том, какой ценой досталась победа нашему народу.

Я принесла прадедушкины книги в детский сад, конечно, прочитать их мы еще не можем, но мы с ребятами посмотрели фотографии.

Но больше всего моих друзей  
заинтересовали дедушкины награды.

# Мы решили узнать побольше о наградах моего дедушки

- У моего прадедушки их очень много: орденов и медалей, всего- 44, многие из них он получил за участие в Великой Отечественной войне.
- Самая памятная, дорогая для него награда - это медаль за оборону Москвы, ведь там, под Москвой он впервые вступил в свой первый бой.

# Какие бывают награды?

- **Бывают Ордена и медали**
- Орден – более высокая, чем медаль, награда.

# Дедушкины ордена

Дедушка награжден Орденом Красной звезды и  
Орденом Отечественной войны 1 степени

.

# Дедушкины медали

У дедушки много медалей .  
Это медали «За отвагу» и  
«За боевые заслуги

# Медали за оборону родных городов и регионов

У дедушки есть медали за оборону родных городов.

Это медали « За оборону Москвы» и  
«З за оборону Ленинграда»

# **Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг»**

Награжден дедушка и медалью  
**«За Победу над Германией»**

Эта медаль то же очень дорога моему дедушке, ведь она за великую победу над фашизмом.

У дедушки много юбилейных  
наград-  
это медали к особым датам-  
годовщинам Победы в Великой  
Отечественной войне.

Моему прадедушке в этом году 27  
апреля исполняется 91 год.

Он живет в г. Ельне .

Мы бываем у него в гостях, или он  
приезжает к нам в Реутов.

Я очень люблю своего дедушку.  
И хочу его поздравит с праздником Победы.

Этот рисунок я нарисовала для тебя,  
дедушка!

С праздником тебя!  
Желаю тебе здоровья и счастья !

Все воспитанники и сотрудники нашего д/с №16 «Ягодка» присоединяются к поздравлениям

Багровой Гели и желают её прадедушке, Гавриле Давыдовичу Багрову, и всем нашим ветеранам крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Спасибо Вам за то, что отстаивали свободу и независимость нашей страны и спасли мир от фашизма.

Ваши дети, внуки и правнуки гордятся Вами и равняются на Вас!